



Economic and Social Council

Distr.
GENERAL

E/CN.4/1992/1/Add.1/Corr.1 11 December 1991

Original: ENGLISH

COMMISSION ON HUMAN RIGHTS Forty-eighth session 27 January - 6 March 1992

ANNOTATIONS TO THE PROVISIONAL AGENDA

Prepared by the Secretary-General

Corrigendum

After paragraph 90, insert the following paragraph:

90a. In resolution 1990/73, adopted at its forty-sixth session, the Commission requested the Secretary-General to convene a workshop, with the participation of national and regional institutions for the promotion and protection of human rights, to review, inter alia, their cooperation with international institutions such as the United Nations and its bodies, with a view to increasing their effectiveness nationally and internationally. The Economic and Social Council, in its decision 1990/224, approved the request of the Commission.

Paragraph 91

Add the following sentence at the end of the paragraph:

At its present session, the Commission on Human Rights will have before it a report containing the proceedings and recommendations of the International Workshop on National Institutions for the Promotion and Protection of Human Rights, held in Paris from 7 to 9 October 1991 (E/CN.4/1992/43).

E/CN.4/1992/1/Add.1/Corr.1 page 2

Paragraph 92

Add the following sentence at the end of the paragraph:

At the present session, the Commission will have before it a report by the Secretary-General (E/CN.4/1992/21).

Paragraph 123

Delete item (e).

Paragraph 162

Delete the second sentence.

Paragraph 163

For the existing text substitute:

163. At its forty-eighth session the Commission on Human Rights is called upon to elect Sub-Commission members and alternates in accordance with the following pattern: four members from African States; two members from Asian States; two members from Eastern European States; two members from Latin American States; and three members from Western European and other States.

Paragraph 168

The doucment number of the note by the Secretary-General $\underline{\text{should read}}$ E/CN.4/1992/57.